TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

PROSTOROVA
PREDSTAVIVOST
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PRIKLADY Z VIDEA

Ze stejnych kostek tvaru krychle se slepuiji télesa.

Skrz kazdou kostku je provrtany jeden otvor. 0 ﬁ
Kostky v télese mohou byt otoceny tremi sméry: O
otvor sméfuje bud’ zepfedu dozadu (P), P B H

z boku na druhy bok (B), nebo shora doli (H). Ukazkové téleso

Otvory v télese jsou vyznaceny dvéma zpusoby: svétlé
otvory vedou skrz naskrz celym télesem, tmavé otvory
jsou uvnitf télesa uzavreny jinou kostkou. f

O
2P + 1B+ 2H

V télese urcime pocty kostek otocenych v daném
sméru. Napf. v ukazkovém télese jsou 2 kostky ve
smeru P, 1 kostka ve sméru B a 2 kostky ve sméru H.

Prirad'te ke kazdému télesu (1 - 3) pocty kostek, které jsou v télese otocené v daném
smeéru (A-F).
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A) 1P +3B + 2H
B) 1P + 2B + 3H
C) 2P + 2B + 2H
D) 2P + 1B + 3H
E)3P+ 1B+ 2H
F) jiné pocty

Zdroj: CERMAT
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Petr postavil na podlozce stavbu ze 13 stejnych krychlicek. Petrova stavba

Kazda z péti staveb (A-E) byla postavena na
podloZce ze 14 stejnych krychlicek. VV kazdé stavbé
(i v Petrové) jsou sousedni krychlicky vzdy slepeny k
sobé.

Kterou ze staveb A-F Ize spojit s Petrovou stavbou tak, ze vznikne krychle?

A) B) C)

Zdroj: CERMAT
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